
 

 

 

 

 

 

Анкета работодателей ФГБПОУ «Медицинский колледж» об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования специальности 34.02.01 Сестринское дело и 

31.02.03 Лабораторная диагностика 

                                         

 

1. Сколько лет Ваша организация сотрудничает с ФГБПОУ «Медицинский 

колледж» 

 

5. Более 15 

4. От 5 до 10 

3. От 3 до 5 

2. От 1 до 3 

1. Менее года 

 

2. Выпускники каких специальностей трудоустроены в Вашей 

организации (филиалы): 

 

          34.02.01 Сестринское дело  

          31.02.03 Лабораторная диагностика  

 

 3. Участвуют ли представители Вашей организации (филиалов): в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий образовательной 

организации? 

 

          Да  

          Нет 

 

4. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), сформированные 

при освоении образовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам? 

 

 5.Полностью соответствуют 

 4.В основном соответствуют 

 3.Частично соответствуют 

 2. Затрудняюсь ответить  

  1. Полностью не соответствуют 

 

 

 

 



5. Насколько Ваша организация (филиалы) удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки обучающихся (выпускников)? 

 

    5.Полностью удовлетворен 

    4.Скорее удовлетворен 

    3.Не очень удовлетворен 

    2. Затрудняюсь ответить 

    1. Совсем не удовлетворен 

 

6. Насколько Ваша организация (филиалы) удовлетворены уровнем 

подготовки практических навыков обучающихся, освоенных в 

аккредитационно-симуляционном центре колледжа? 

 

    5.Полностью удовлетворен 

    4.Скорее удовлетворен 

    3.Не очень удовлетворен 

    2. Затрудняюсь ответить 

    1. Совсем не удовлетворен 

 

7. Насколько Ваша организация (филиалы) удовлетворены 

коммуникативными качествами обучающихся (выпускников)? 

 

    5.Полностью удовлетворен 

    4.Скорее удовлетворен 

    3.Не очень удовлетворен 

    2.Затрудняюсь ответить 

    1. Совсем не удовлетворен 

 

8. Насколько Ваша организация (филиалы) удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к командной работе? 

 

    5.Полностью удовлетворен 

    4.Скорее удовлетворен 

    3.Не очень удовлетворен  

    2.Затрудняюсь ответить 

    1. Совсем не удовлетворен 

 

9. Оцените уровень производственной дисциплины обучающихся 

(выпускников) образовательной организации? 

 

    5.Очень высокий 

    4.Довольно высокий 

    3.На среднем уровне 

    2.Низкий 

    1. Довольно низкий 

 

 

 



10. Устраивает ли Вашу организацию (филиалы) количество поступающих к 

Вам на работу выпускников образовательной организации? 

 

    5. Полностью устраивает 

    4. Скорее устраивает 

    3. Затрудняюсь ответить 

    2. Скорее не устраивает 

    1. Совсем не устраивает 

   

11. Хотела бы Ваша организация (филиалы) развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 

      

     5. Да, безусловно 

     4. Да, ограниченно 

     3. Только как база практического обучения  

     2. Затрудняюсь ответить 

     1. Нет 

 

12. Удовлетворена ли Ваша организация (филиалы) вовлеченностью 

администрации колледжа в процесс прохождения практической подготовки 

обучающихся? 

 

     5.Полностью удовлетворен 

     4.Скорее удовлетворен 

     3.Не очень удовлетворен 

     2.Затрудняюсь ответить  

     1. Совсем не удовлетворен 

 

13. Достаточное ли количество часов, по Вашему мнению 

 заложено в программу производственной практики? 

 

     5. Вполне достаточно 

    4. Достаточно 

    3.Не вполне достаточно 

    2.Затрудняюсь ответить  

    1. Недостаточно 

 



  


